



В Астраханской области инспектор ДПС подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС ГИБДД ОМВД России по Енотаевскому району области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, местный житель, ранее лишенный права управления транспортными средствами, находясь за рулем автомобиля, совершил дорожно-транспортное происшествие.

Во избежание повторного привлечения к административной ответственности мужчина обратился к знакомому инспектору ДПС, который по просьбе знакомого прибыл на место ДТП. Далее сотрудник полиции, злоупотребив своими полномочиями, не сообщил о совершенном ДТП в дежурную часть, а также не принял мер по документированию правонарушения и привлечения своего знакомого к административной ответственности.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УФСБ России по Астраханской области и ОРЧ СБ УМВД России по Астраханской области.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1861368>